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ATA N° 10/2018/13

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Estrela do Norte, Estado de São Paulo,
realizada no dia 15 de junho de 2018. PRESIDENTE: Mário Martins de Oliveira PRIMEIRO
SECRETÁRIO: Marcelo Correia da Silva; SEGUNDO SECRETÁRIO: José Rodrigues.
Estiveram presentes à sessão os seguintes Vereadores: GIVANILDO FLORENTINO
PEREIRA, JOÃO BATISTA AUGUSTO DA SILVA, JOÃO JAQUES OUZI, JOSÉ
RODRIGUES, MARCELO CORREIA DA SILVA, M~RIA VILMA SILVA BEZERRA,
MÁRIO ALE~ANORE GONZAGA, MÁRIO MARTINS OIEOLIVEIRA E MILTON VICENTE
DA SILVA. As 20:09 (vinte horas e nove minutos), o prJsidente declarou aberta a presente
sessão, e logo após, o presidente colocou a ata antJrior em votação, sendo aprovada
por unanimidade. A seguir o presidente anunciou ue não houve matéria para o
EXPEDIENTE SEM VOTAÇÃO: Em seguida o presiden e determinou para o EXPEDIENTE
COM VOTAÇÃO: I· Requerimento nO96/20187/13 de autoria do vereador João Jaques
Duzi, solicitando do executivo a uma TV para sala dos motoristas de ambulância que ficam
de plantão no Centro o referido pedido. Aprovado. 11·Requerimento nO97/2018/13 de
autoria do vereador Givanildo Florentino Pereira, solicitando que o executivo providencie
conserto de um caminhão Mercedes Bens. Aprovado. III·Requerimento nO98/2018/13 de
autoria do vereador Givanildo Florentino Pereira, solicitando limpeza no Recinto do Rodeio
do Município. Aprovado. IV· Requerimento Verbal de autoria do vereador João Batista
augusto da Silva, solicitando novamente limpeza no Parque Infantil do Município.
Aprovado. Posteriormente o presidente anunciou que a matéria para ORDEM DO DIA.I.
O presidente colocou em votação o projeto de Lei nO 003/02/13 que dispõe sobre:"
Estabelece as diretrizes a serem observadas na Elaboração da Lei Orçamentária do
Município para o exercício de 2019 e dá outras providencias" com os pareceres das
comissões favoráveis o presidente colocou em 2° discussão, em 2° votação, sendo
aprovado por unanimidade. O presidente colocou em votação o Projeto de Lei nO
004/02/13 que dispõe sobre:" que dispõe sobre:" A alteração do Plano Plurianual do
Município de Estrela do Norte para o período de 2018 à 2021" com os pareceres das
comissões favoráveis o presidente colocou em 2° discussão em 2° votação, sendo
aprovado por unanimidade. O presidente colocou em votação o Projeto de Lei nO
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002/2018/13 que dispõe sobre: "Acrescenta dispositivo ao artigo 60 do Estatuto dos
Servidores Municipais, para dispor sobre a antecipação das férias por motivo de doença
grave", com os pareceres das comissões favoráveis o presidente colocou em 2° discussão,
em 2° votação, sendo aprovado por unanimidade. Após a tramitação deste item, o
presidente anunciou para o uso da palavra os vereadores, José Rodrigues, Givanildo
Florentino Pereira, João Batista Augusto da Silva , Milton Vicente da Silva e Marcelo
Correia da Silva, parabenizou o Prefeito senhor Cicero Cirino pela limpeza realizada no
limite do município entre o plantio de cana. A seguir o presidente agradeceu a presença
de todos, anunciou o início do recesso legislativo a partir do dia 1° de julho e declarou
encerrada a presente sessão ordinária do dia 15 de junho 2018, encerrando-se às
20:38hs (vinte horas e trinta e oito minutos) Eu primeiro secretário determinei que fosse
lavrada a presente ata que após lida e conferida ratifico e assino junto com o presidente:
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